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I. INFORMACJE WSTĘPNE 
 

Ankieta została stworzona aby zbadać potrzeby i oczekiwania  mieszkańców Gminy 

Siemyśl względem działalności Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w Siemyślu. 

 Głównym zadaniem Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w Siemyślu jest 

realizacja zadań w zakresie organizowania i prowadzenia działalności kulturalnej i 

bibliotecznej na terenie gminy Siemyśl. Do instytucji kultury zostały włączone wszystkie 

świetlice wiejskie oraz gminne biblioteki publiczne działające do tej pory na terenie gminy.  

 Odpowiedzi na zadane w ankiecie pytania miały na celu pomoc w opracowaniu oferty 

dostosowanej do potrzeb konsumentów. 

 

II. PRÓBA BADAWCZA 
  

 Ankieta została przygotowana w formie online oraz papierowej i była całkowicie 

anonimowa. W celu zwiększenia liczby ankietowanych sołtysi z naszej gminy otrzymali 

papierowe ankiety, by rozdać mieszkańcom swoich wsi. W ankiecie mogli  brać udział 

wszyscy mieszkańcy, niezależnie od wieku i płci, gdyż miało to na celu określenie jaka 

grupa odbiorców jest najbardziej zaangażowana w działanie na rzecz Gminnego Ośrodka 

Kultury i Biblioteki w Siemyślu. 

 

 Ankietowany mógł udzielać odpowiedzi zarówno na pytania zamknięte jak i otwarte. 

Znajdowały się tam także pytania wielokrotnego wyboru.  

 

W ankiecie łącznie wzięło udział 132 osoby: 

- w formie online było ich 40,  

- w formie papierowej 92. 

 

 Obie formy ankiety rozpoczęły się  24 czerwca 2021 roku i zakończyły 05 lipca 2021 

roku. Wersja papierowa została zwrócona przez sołtysów dnia 06 lipca 2021 r. 

 Większość ankietowanych w 100% wypełniła przekazane im formularze, jednak 

zdarzały się sytuację, w których nie wszystkie pytania były wypełnione. Zdarzało się to 

tylko w formie papierowej.  

 

PŁEĆ RESPONDENTÓW: 

 
 

 

 

 

 

• mężczyzna 
18%

•  kobieta 
82%
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W badaniu ankietowym udział wzięło 23 mężczyzn oraz 105 kobiet.  

Zaznaczyć należy, że spora część respondentów nie udzieliła odpowiedzi 

na wszystkie pytania, a także nie wskazała wieku oraz płci, stąd różnice w ilości 

odpowiedzi, których suma nie zawsze jest równa sumie złożonych ankiet. 

 

 

WIEK RESPONDENTÓW: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Większość osób, która wypełniła ankiety, mieściła się w przedziałach wiekowych 26-

45 lat. 

 

WYKSZTAŁCENIE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• poniżej 18 lat,
5%

18 - 25 lat, 
6%

• 26 – 35 lat, 
27%

• 36 – 45 lat,
24%

• 46 – 55 lat, 
19%

• 56 – 65 lat,
9%

• powyżej 65 lat.
10%

•  
Podstawowe 

16
13%

• Zawodowe 
21

16%

•  Średnie 51
40%

• Wyższe 40
31%
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• w trakcie nauki,
5%

•  osoba pracująca 
zawodowo, 

68%

• osoba bezrobotna, 
8%

• emeryt(ka)/
rencistka(ka),

12% •  inny 
7%

 

 

 

 

 

 

 

Znaczna część respondentów, która udzieliła odpowiedzi na to pytanie wskazała, że 

posiada wykształcenie średnie.  

 

STATUS ZAWODOWY RESPONDENTOW:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Większość respondentów w badaniu to osoby pracujące zawodowo.  
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MIEJSCOWOŚCI, Z KTÓRYCH POCHODZĄ RESPONDENCI: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spośród ankiet, które zostały rozdane mieszkańcom Gminy Siemyśl, najwięcej wróciło 

z miejscowości Siemyśl i Charzyno oraz Trzynik. Najmniej ankiet wróciło z miejscowości 

Białokury. Osoby z miejscowości Niemierze nie wzięły czynnego udziału w ankiecie zarówno 

w wersji papierowej jak i elektronicznej.  

W ankiecie elektronicznej wzięły także udział osoby spoza Gminy Siemyśl.  
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14%

17%

15%37%

11%
6%

• Dzieci w wieku 3 – 6 lat (ile osób) 

• Dzieci w wieku 7- 12 lat (ile osób)  

• Młodzież 13 – 18 lat (ile osób)  

• Osoby dorosłe (ile osób)

• Seniorzy (ile osób)  

• Nikt (ile osób)  

III. ANALIZA ODPOWIEDZI RESPONDENTÓW 
 

1. 1. Kto z Państwa lub członków Waszej rodziny do tej pory korzystał 

z oferty placówek (świetlic wiejskich, bibliotek publicznych)? 

 
Pierwsze zadane pytanie w ankiecie dotyczyło wieku oraz ilości osób, które 

korzystały do tej pory z placówek należących do Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w 

Siemyślu.  

Większość ankietowanych odpowiedziało, że to właśnie osoby dorosłe najczęściej 

odwiedzały placówki Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w Siemyślu oraz budynki do 

niego należące (62%). Pod uwagę trzeba wziąć też fakt, że odpowiedź na to pytanie było 

wielokrotnego wyboru i każdy mógł zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź co przekłada się 

na wyniki ankiety. 
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• Białokury;
•

1%

• Byszewo
11%• Charzyno

22%

• Niemierze
1%

• Nieżyn
5%

• Siemyśl
28%

• Świecie 
Kołobrzeskie

14% • Trzynik
18%

2.  W jakich miejscowościach najchętniej korzystaliby Państwo lub 

członkowie Waszej rodziny z oferty placówek ( świetlic wiejskich i 

bibliotek) ? 

 

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolejne pytanie dotyczyło budynków w danych miejscowościach, z których 

najchętniej korzystali by ankietowani.  

 

42 osoby spośród 132 odpowiedział, że najchętniej korzystali by z oferty 

proponowanej przez miejscowość Siemyśl.  
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3. W jakich dniach i godzinach najchętniej uczestniczyliby Państwo w 

zajęciach organizowanych w GOKIB w Siemyślu i jego placówkach 

( w Białokurach, w Byszewie, w Charzynie, w Niemierzu, w 

Nieżynie, w Siemyślu, w Świeciu Kołobrzeskim i w Trzyniku ) ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

2%

28%

39%

8%

25%

12%

1%

o W dni powszednie 9:00 -14:00

o W dni powszednie 14:00 – 17:00

o W dni powszednie 17:00 – 20:00 

o W weekendy 9:00 – 14:00

o W weekendy 14:00 – 17:00 

o W weekendy 17:00 – 20:00 

o Inne …………………………………………….….

Wykres przedstawiający wyniki dla dzieci i młodzieży 
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

2%

17%

44%

5%

9%

40%

2%

Wykres przedstawiający wyniki dla dorosłych 
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To pytanie miało na celu określenie w jakich godzinach najchętniej respondenci 

brali by udział w zorganizowanych zajęciach. Pytanie zostało podzielone tak, by 

wyznaczyć odpowiednie godziny dla dzieci i młodzieży, a także dla dorosłych. Większość 

ankietowanych odpowiedziało, że najlepszą godziną dla zorganizowania zajęć dla dzieci 

jest przedział pomiędzy 14:00 a 20:00, w dni powszednie. Jeżeli chodzi o osoby dorosłe, 

to najlepszą godziną byłby przedział pomiędzy 17:00 a 20:00, zarówno w dni powszednie 

jak i weekendy. 

 

4. W których z poniżej wymienionych działań wzięliby Państwo udział 

i członkowie Waszej rodziny  (w Białokurach, w Byszewie, w 

Charzynie, w Niemierzu, w Nieżynie, w Siemyślu, w Świeciu 

Kołobrzeskim i w Trzyniku ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

• Warsztaty plastyczne dla dzieci i młodzieży

• Warsztaty plastyczne dla dorosłych

• Warsztaty taneczne dla dzieci i młodzieży 

• Warsztaty taneczne dla dorosłych

• Warsztaty fotograficzne

• Fitness

• Koło szachowo-warcabowe, gry planszowe

• Zajęcia świetlicowe dla dzieci

• Festyny rodzinne

• Wykłady i warsztaty ekologiczne

• Kursy komputerowe

• Koło teatralne

• Koncerty muzyczne

• Seanse filmowe

• Lekcje biblioteczne dla dzieci i młodzieży

• Spotkania z poezją

• Klub książki

• Warsztaty kultury ludowej

• Inne

43%

9%

45%

28%

17%

65%

20%

32%

59%

11%

19%

14%

42%

31%

10%

5%

17%

10%

7%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

• Książek w formie papierowej

• Książek w formie ebooków

• Książek w formie audiobooków

• Prasy

• Dostępu do platform z bazą audiobooków i 
ebooków

• Dostępu do platform edukacyjnych

• Innych

81%

8%

10%

11%

5%

5%

1%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolejne pytanie było z rodzaju wielokrotnego wyboru. Większość respondentów 

wypowiedziała się, że FITNESS, FESTYNY RODZINNE oraz WARSZTATY TANECZNE DLA 

DZIECI  I MŁODZIEŻY były by najchętniej uczęszczane przez respondentów. 

Przeanalizowane ankiety wykazywały, że ankietowani byli by zainteresowani większością 

zajęć proponowanych w ankiecie. W pytaniu tym przewidziano również możliwość 

podania propozycji zmian zajęć jakie chcieliby respondenci by były zorganizowane.  

5. Z jakiej oferty biblioteki korzystają Państwo najczęściej? 
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Książki w formie papierowej były najczęstsza odpowiedzią na te pytanie. 

Zdecydowana większość preferuje ten typ promocji książki. Dane z tej ankiety pomogą 

także określić ilu ludzi jest zainteresowanych określoną formą czytelniczą.  

6. Jaką ofertę biblioteki, wymienioną w punkcie 5, Państwa 

zadaniem należałoby rozwinąć ? 
 

Na to pytanie respondenci odpowiadali w formie otwartej. Większość zwróconych 

ankiet zawierała odpowiedzi, jednak część ankietowanych zdecydowała się nie 

odpowiadać na zadane wyżej pytanie.  

Odpowiedzi były różne. Od odpowiedzi dotyczących pytania po zupełnie inny 

kontekst.  

 

 

 

1. Prasa 

2. Przygodowe 

3. Nie mam zdania 

4. Więcej książek w formie audiobooków 

5. Dostęp do platformy edukacyjnej 

6. Nie trzeba 

7. Zakup książek na czasie 

8. Nie wiem  

9. Książki papierowe  

10. Festyny rodzinne 

11. Dostep do platform edukacyjnych 

12. B 

13. E-booki  

14. Dostęp do pltform z bazą audiobooków i ebookow 

15. Dostęp do platform z bazą audiobooków i ebooków 

16. Ksiazki w formie papierowej  

17. Słaba dostępność nowości zarówno literatury jak również czasopism.  

18. 3 

19. Nic wszystko ok 

20. Dostęp do platform edukacyjnych  

21. Kontynuację fitness dla młodzieży i dorosłych. 

22. Nie wiedziałam że są audiobooki. Mała informacja  

23. Nie wiem 

24. Książki w formie ebookuw 

25. Więcej książek w formie audiobookow 

26. Dostęp do platform edukacyjnych 

Odpowiedzi udzielone do pytania nr 6  
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27. dostęp do platform z bazą audiobooków i ebooków 

28. Książka w formie ebokow  

29. Audiobooki 

30. Nowe książki papierowe  

31. Audiobook 

32. Żadne  

33. Książki dla dzieci 

34. Dostęp do platform 

35. Charzyno 

36. Ebook 

37. Rozwinąć biblioteki do korzystania z ebooków i audiobooków 

38. Korzystać i rozwinąć w formie ebooków i audiobooków 

39. Rozwinąć biblioteki w formie książek elektronicznych 

40. Rozwinąć w formie ebooków i audiobooków 

41. Byszewo 

42. Byszewo 

43. Byszewo 

44. Prasy 

45. Prasy 

46. Ebook 

47. Dostęp dp platform edukacyjnych 

48. Dostęp o platform z bazą audiobooków i ebooków 

49. Prasa 

50. Koło szachowe 

51. Książek w formie papierowej, prasy 

52. Książki w formie papierowej 

53. Prasa 

54. Nie mam zdania 

55. Dostęp do platform edukacyjnych 

56. Dostęp do platform edukacyjnych 

57. Forma ebooków 

58. Książki w formie ebooków 

59. EBOOKI 

60. Książki w formie papierowej, audiobooki 

61. Dostęp do platform z bazą audiobooków i ebooków 

62. Turystyka regionu 

63. Książki w formie audiobooków 

64. Więcej nowości- książki papierowe 

65. Książki w formie filmów 

66. Książki w formie filmów 

67. Książki w formie papierowej 

68. Dostęp do platform edukacyjnych 

69. Nowości książek w formie papierowej 

70. Książki w formie audiobooków 

71. Żadną 

72. Audiobooków 

73. Papierowej 

74. Papierowa 

75. Papierowa* 
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*Wszystkie odpowiedzi zawierają oryginalną pisownie 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Czy korzystali Państwo lub członkowie Waszej rodziny z  

oferowanego przez biblioteki elektronicznego systemu rezerwacji 

książek MAK+ ?  Jeśli nie, prosimy o podanie przyczyny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wykres okazujący jaki procent respondentów odpowiedziało na pytanie nr 6   

28%

60%

• Tak

• Nie

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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W bibliotekach należących do Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w Siemyślu w 

2018 roku został wprowadzony system biblioteczny MAK+. System ten posiada opcję 

rezerwacji książek oraz przeglądania katalogów wszystkich bibliotek. Odpowiedzi na te 

pytanie pozwolą stworzyć działania, które umożliwią zwiększenie zasięgu tego systemu, 

który także jest przeznaczony dla czytelników.  

8.  Czy zmienilibyście Państwo dni i godziny otwarcia bibliotek w 

naszej gminie? (właściwe podkreślić)   Jeśli tak, to prosimy o 

wskazanie miejscowości, w której znajduje się biblioteka i 

Państwa propozycji jej funkcjonowania.   

 

 

 

 

 

 

Odpowiedzi na te pytanie było w formie otwartej. Respondenci mogli napisać w 

jakiej bibliotece chcieliby dokonać zmian. Jednak zdecydowana większość 

odpowiadających zostawiłaby godziny otwarcia bez zmian.  

 

9. Prosimy określić, ile miesięcznie byliby Państwo skłonni zapłacić 

za zajęcia, gdyby była taka konieczność? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

• Tak

• Nie

INNE

11%

77%

4%
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 W tym pytaniu można było określić jaką chce się przeznaczyć kwotę na 

zorganizowanie zajęć. Większość   ankietowanych opowiedziała się za tym by zajęcia były 

organizowane w przedziale od 20 do 50 złotych. Odpowiedzi pozwolą oszacować jaka 

ilość osób mogła by przyjść na wybredne przez siebie cenowo zajęcia.  

 

 

 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

• Do 10 zł • Do 20 zł • Do 50 zł • Do 100 zł • Powyżej 
100 zł

• Nie chcę 
brać udziału 
w płatnych 
zajęciach

11%

28% 27%

17%

2%

12%
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10.  Jakiego typu działań kulturalnych Państwa zdaniem brakuje na 

terenie gminy Siemyśl, które chcielibyście, aby zostały 

zrealizowane? 

Jest to kolejne pytanie w otwartej formie. Ankietowani mogli określić jakie zmiany 

chcieli by wprowadzić na terenie Gminy Siemyśl oraz podać propozycje projektów, które 

mogłyby być  zrealizowane.  

 

 

 

1. Nie wiem  

2. Zajęcia plastyczne dla dzieci  

3. Warsztaty dla dzieci 

4. Spotkanie z ksiazka dla dzieci  

5. Rowerowe wycieczki  

6. Taniec 

7. Zajęcia fitness, zajęcia dla dzieci, piłka angielski  

8. Atrakcji dla dzieci np jakieś festyny, Pikniki,  

9. Zajęcia dla dzieci  

10. Festyny rodzinne, imprezy dla dzieci 

11. Zajec sportowych dla dzieci , mlodziezy i doroslych 

12. D 

13. Zajęcia taneczne dla dzieci  

14. Nauka tańca dla doroslych 

15. Koncerty, spotkania towarzyskie, kiermasze  

16. Zajęcia fitness, taneczne, rozwojowe  

17. Koncerty 

18. Przede wszystkim rękodzieła ludowego.  

19. Nauka jezykow 

20. Festyny rodzinne  

21. Rozrywka np kabaret, satyra . Zajęcia teatralne. 

22. Dodatkowych zajęć dla dzieci i młodzieży  

23. Bardzo mało wydarzeń kulturalnych, nic się nie dzieje 

24. Fitnes 

25. Zajęcia fitness  

26. Zajęcia fitness i taneczne 

27. Częstsze festyny dla dzieci  

28. imprez integracyjnych chodzi o łączenie pokoleń  

29. Śpiew  

30. Sport i rekreacja 

31. Nie wiem 

32. Taneczne dla dzieci  

33. Festynów  

34. Za mało wydarzeń, które integrowałyby mieszkańców. Brakuje festynów rodzinnych  

35. Więcej placów zabaw 

36. Zajęcia ruchowe dla dzieci i dorosłych: fitness, taniec, sport 

37. Zajęć dodatkowych dla dzieci 

38. Zajęcia sportowe 

Odpowiedzi udzielone do pytania nr 10 
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39. Holi święto kolorów  

40. W naszej gminie jedna jest atrakcja market Dino 

41. Nie mam nic do powiedzenia. Nasza gmina nic się tu nie dzieje. Tylko jest uważany 

Siemyśl. Dziękuję  

42. Wszystkiego np. drogi 

43. Organizacja wyjazdów do kina, teatru, wspólne sprzątanie itp. 

44. Więcej festynów 

45. Więcej aktywności sportowych dla kobiet 

46. Więcej spotkań z osobami w późnym wieku 

47. Joga i spotkania AA 

48. Więcej spotkań autorskich 

49. Mało festynów, brak zajęć dla najmłodszych 

50. Moim zdaniem brakuje zespołu młodzieżowego który prezentował naszą gminę może 

zespół folklorystyczny taneczno-śpiewający 

51. Zajęcia dla dzieci i młodzieży 

52. Festyny 

53. Koncerty, spektakle teatralne, wystawy i wernisaże  

54. Koło kabaretowe, zespół country, spotkania ze znanymi osobami 

55. Spotkań kulturalnych  

56. Warsztaty dla dzieci, klub książki 

57. Kursy komputerowe, zajęcia dla młodzieży i dorosłych, festyny rodzinne 

58. Warsztaty plastyczne dla dorosłych, kursy komputerowe 

59. Festyny rodzinne, fitness dla dorosłych 

60. Zajęcia fitness, zajęcia z młodzieżą 

61. Wystawy artystyczne i naukowe, wydarzenia sportowe, warsztaty artystyczne 

(muzyczne, plastyczne) 

62. Spotkania świetlicowe, gry i zabawy dla dzieci, aerobik dla dorosłych, zajęcia 

dodatkowe z języka angielskiego i niemieckiego dla dzieci i młodzieży, kółka 

teatralne, zajęcia tematyczne dla dzieci 

63. Spotkań i festynów 

64. Koncerty muzyczne 

65. Koncerty muzyczne, spotkania autorskie, festyny rodzinne, fitness, warsztaty 

plastyczne i taneczne 

66. Fitness, zumba, nauka tańca dla dorosłych 

67. Na dzień dzisiejszy to brakuje wszelkiego ? spotkań mieszkańców ale to wina 

pandemii  

68. Gimnastyki, tańca, wokal dzieci 

69. Zajęcia teatralne i muzyczne 

70. Warsztaty taneczne, fitness, zajęcia teatralne, spotkania autorskie 

71. Koncerty muzyczne 

72. Siłownia w starej remizie w Byszewie 

73. Braku  zajęć rozwijających kreatywność dzieci, np. warsztaty plastyczne, taneczne. 

Brak nam również zajęć, aby zintegrować dzieci 

74. Koncerty różnych gatunkóa.muzycznych no. Muzyka poważna, jazz, blues, rock, 

przedstawienia teatralne  

75. Zumba, fitness- ogólnie sport 

76. Wycieczki 

77. Śpiewanie 

78. Zajęcia dla seniorów 

79. Więcej zajęć dla seniorów 
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80. Więcej prowadzenia różnych warsztatów 

81. Spotkania z ciekawymi ludźmi, rozwijanie pasji wśród dorosłych* 

 

*Wszystkie odpowiedzi zawierają oryginalną pisownie 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

W tym pytaniu podobnie jak w przypadku pytania 6, nie wszyscy ankietowani 

zdecydowali się udzielić odpowiedzi. Jednak ci co udzielili odpowiedzi  podawali przykłady 

zmian, które chcieliby, by były wprowadzone w gminie Siemyśl.  

IV. WNIOSKI KOŃCOWE 

Przeprowadzenie badania oczekiwań wśród mieszkańców gminy Siemyśl  pozwoliło po 

raz pierwszy uzyskać  informację o ich opiniach dla działalności kulturalnej. Na podstawie 

wyników przeprowadzonego badania stwierdzono, że ankietowani chcieli by więcej 

zorganizowanych zajęć. Na pierwsze miejsce wysuwają się zajęcia z fitnessu, później 

festyny rodzinne na świeżym powietrzy, a także warsztaty taneczne dla dzieci i młodzieży. 

Najistotniejszymi czynnikami, są fakty, że ankietowani byliby skłonni zapłacić za 

zorganizowane zajęcia. Respondenci chętnie dzielili się swoimi spostrzeżeniami i 

propozycjami zmian. Ankieta wykazała również, że w zdecydowanej większości klienci są 

zadowoleni z jakości prowadzonych działań kulturalnych. Wielu z nich podawała również 

swoje propozycje zmian. Jednak nie wszyscy byli skłonni podzielić się swoimi opiniami. 

Dużo ankiet wróciło w połowie pustych, gdzie były zaznaczone nieliczne odpowiedzi. To 

sprawiło, że analiza ankiet była utrudniona. Analiza przeprowadzonego badania pozwoliła 

także stwierdzić, że dla klientów istotną kwestię stanowią godziny organizowanych w 

przyszłości zajęć zarówno dla dzieci i młodzieży jak i dla dorosłych w salach wiejskich 

należących do Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w Siemyślu.   

Do Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w Siemyślu należą także biblioteki publiczne. 

W ankiecie znalazły się również pytania, które dotyczyły bezpośrednio ich. Większość 

ankietowanych przychylnie odniosła się do aktualnych godzin otwarcia bibliotek. Co 

stanowi dobrą podporę do tego by wyznaczone wcześniej godziny zostały bez zmian. 

Wykres okazujący jaki procent respondentów odpowiedziało na pytanie nr 10 
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Również proponowane formy książek odpowiadają respondentom. Co nie oznacza, że 

Gminny Ośrodek Kultury i Biblioteka w Siemyślu nie przestanie rozwijać się po względem 

wnoszenia nowości do bibliotek. Dużym zainteresowaniem w propozycji  zmian odnośnie 

książek cieszyły się audiobooki oraz ebooki. Instytucja kultury już podjęła działania w tym 

kierunku. Od pewnego czasu dla wszystkich zarejestrowanych czytelników dostępna jest 

platforma LEGIMI. Biblioteki oferują także swoim czytelnikom dostęp do systemu MAK+, 

który umożliwia im sprawdzenie całego księgozbioru, a także zarezerwowanie wybranej 

pozycji. Jednak większość respondentów odpowiadała, że nie korzystała z tej opcji. Tam 

gdzie ankietowani podali powód niekorzystania z systemu, najczęstszą odpowiedzią była 

niewiedza ta temat takiej platformy. Gminny Ośrodek Kultury i Biblioteka w Siemyślu już 

podjął działania w celu zwiększenia zasięgów systemu MAK+.  

Ankietowani wyrazili również swoje zdanie na temat zmian jakie chcieli by były 

wprowadzone w gminie Siemyśl. Zdecydowana większość chciałaby by zostały 

wprowadzone prawdopodobnie stałe zajęcia dla dzieci i młodzieży, ale także dla dorosłych. 

Odpowiedzi były zróżnicowane. Jednak respondenci w dużej mierze pomogli określić jaki 

rodzaj działań kulturalnych interesuję mieszkańca gminy Siemyśl.  


